

汇聚青春力量 共创美好未来

中国为国际青年体育事业发展作出新贡献

新华社记者 吴光宇 李力可 张海磊 袁秋岳

8月8日夜，成都露天音乐公园，在全场注视中，第31届世界大学生夏季运动会闭幕式舞台中央的屏幕上显示出耸立在东安湖畔的大运会主火炬塔，火焰缓缓熄灭，幻化成一颗闪亮的火种。腾空飞起的“太阳神鸟”衔起火种，传递给一位青年，盘旋后飞向远方。

这个夜晚，青春因相聚和告别再一次沸腾。这个夏天，团结因相知和互鉴而更具友谊。

难忘2023，中国与大运会再次相拥。中国西部的广袤大地，首次迎来世界性综合体育赛事。热情好客的中国人，再次向世界展示出特有的可爱、可亲、可敬。

这场盛会，是中国向世界兑现的庄严承诺，是负责任大国为国际青年体育事业发展作出的精彩贡献。



8月6日，中国队球员吴梦洁（后）在比赛中扣球。 新华社发

成都成就梦想 中国作出新贡献



8月7日，中国队获男子4x100米混合泳接力冠军。 新华社发

本届大运会，113个国家和地区的6500名大学生运动健儿汇聚成都。自开赛以来，赛场上、大运村、新闻发布厅……处处都能看到运动员们相互寒暄、彼此鼓励、互致敬意的场面。

“加油，女孩儿！”8月2日，女子跆拳道73公斤以上级决赛一结束，获得银牌的伊朗选手塔瓦科利便与铜牌得主土耳其选手阿克布拉克紧紧拥抱在一起。此前在该级别的半决赛中，塔瓦科利以微弱优势险胜阿克布拉克，在激烈的对抗中阿克布拉克手臂受伤。赛后相拥，赛后相拥，相互欣赏，相互尊重，体育让世界青年更加团结友爱。

奥运会，既是竞技者的圆梦舞台，也是志愿者“奉献、友爱、互助、进步”的精神沃土。本届大运会上，20000多名赛会志愿者、11000多名城市志愿者倾心服务、倾力奉献。

胡井泉是成都大运会志愿者中的“三朝元老”。4年前，还是大一学生的他第一时间报名参加大运会志愿者招募。虽因疫情经历了两次延期，他却初心不改热情不减。“我是体育专业的学生，为大运会服务

是贯穿我整个本科学习阶段的梦想。为大运服务的12天，是我最好的毕业礼。”他说。

比赛更令人赞叹的，是中国为大型国际赛事贡献的中国智慧、中国力量。

成都市自筹办本届大运会以来，抓住“延期窗口期”，跑出“大运加速度”，新建扩建了49座场馆，功能硬件和服务软件全部达到国际比赛水准，仅大运会测试赛就举办了两次。

在赛事申办、筹办、举办过程中，成都将低碳环保理念贯穿始终。自动驾驶巴士、无人驾驶地铁、3D照相、蓄冷型降温背心、智能厕所……大量新技术、高科技被广泛运用到场馆建设、运营管理、服务保障等领域。

“中国在举办国际体育赛事方面的能力令人叹服。”国际奥委会媒体运行前总监安东尼·埃德加说。这位曾在2008年北京奥运会、2014年南京青奥会、2022年北京冬奥会上与中方合作的媒体运行专家表示，此次来蓉不仅感受到成都极高的办赛水平和大运热情，也为这里世界级的场馆、葱郁的绿化和美丽的市容折服。

近3年来，成都累计签约重大体育产业项目115个，签约金额超过870亿元。2022年成都市体育消费的总规模提升至578.6亿元，较2018年增长44.5%，入选首批国家体育消费试点城市。2022年全市体育产业总产值达到1005亿元，相比2018年增长59%。体育事业的快速发展使成都市体育人口迅速攀升，今年有望突破950万人。全城“热练”中，市民体质合格率达到94.61%，实现“七连升”。

大运会更是践行者。中国克服疫情影响，成功办赛的智慧与担当，为推动构建人类命运共同体、促进人类和平与发展做出了榜样。

中国公共关系协会副会长、中国传媒大学国家公共关系与战略传播研究院院长董关鹏认为，历经三年疫情，成都大运会为世界提供了一次“治愈”，为中国负责任的大国形象做出最好的诠释。

变局中的世界，很多隔阂都因沟通的暂停而产生，而近两周大运会上的充分互动，让海量信息得到充分传递与交流，弥足珍贵。这为世界青年开创更加团结、美好的未来作出了中国贡献。

赛事有期，大运永不落幕。49个赛会场馆将成为大运会留给成都最为显性的体育遗产，大运村也将继续发挥世界青年大学生交往、交流、交融的平台作用。更为重要的是，它为这座城市乃至国家注入的青春活力，将不断延续。

聚散有时，青春永不谢幕。告别是美好的开始，闭幕是华丽的序章。当中德舞者共同起舞，便知下一次相聚已经不会遥远。国际大体联秘书长艾瑞克·森超说，未来掌握在年轻人手中，他们才是改变世界的人。

即将告别成都，巴西运动员德奥利韦拉·雷斯的行囊中装了不少“蓉宝”形象的文化产品，这是他的最爱。憨态可掬的大熊猫，一直是中国和平友好的使者和象征。她说，将它们装进行囊，便能将成都、将中国的美好带回家乡。

东安湖畔的主媒体中心，汇聚了书法、糖人、武术、川剧、茶艺等文化体验的休闲区域，成为全球媒体人的打卡地。连日来，除了进行专业、快速的赛事报道，他们还向自己的国家发回了许多有关中国

架起友谊桥梁 中国递出新名片

的汗水、志愿者们的热情、观众高昂的喝彩……无不透着“大运之城”的火热。

蓉城烟火气，最抚青年心；中国文化味，更令人沉醉。

从大运村里每天不重样的主题晚会、非遗技艺体验，到盖碗茶、火锅的市井气息，再到杜甫草堂的绿树红墙、金沙博物馆的“太阳神鸟”、成都大熊猫繁育研究基地的“蓉宝”原型“芝麻”……大学生运动健儿们既体验中国广博深厚的文化底蕴，又体验当地人有滋有味的平凡生活，更深感受人们的热情友善。

东安湖畔的主媒体中心，汇聚了书法、糖人、武术、川剧、茶艺等文化体验的休闲区域，成为全球媒体人的打卡地。连日来，除了进行专业、快速的赛事报道，他们还向自己的国家发回了许多有关中国

传统非遗、城市风貌的报道。

日本记者大金拳一郎第一次来到中国，他对组织方提供的周到服务感到“很震惊”，“从一开始下飞机就有志愿者接机，还有日语的翻译支持，对我帮助很大，工作人员和市民都很热情。”他说。

透过大运会，成都成为人们认识中国的一扇窗，透过它，能看到中国式现代化的万千气象；透过大运会，成都成为人们记住中国的一张名片，透过它，能把美好的记忆长留心间。

即将告别成都，巴西运动员德奥利韦拉·雷斯的行囊中装了不少“蓉宝”形象的文化产品，这是他的最爱。憨态可掬的大熊猫，一直是中国和平友好的使者和象征。她说，将它们装进行囊，便能将成都、将中国的美好带回家乡。

外交部发言人就菲律宾外交部发表关于仁爱礁问题的声明答记者问

中方再次敦促菲方立即拖走“坐滩”军舰

据新华社电 外交部发言人8日就菲律宾外交部发表关于仁爱礁问题的声明答记者问。

有记者问：8月5日在南沙仁爱礁海域对菲方向仁爱礁“坐滩”军舰执行例行补给任务的补给船和海警船进行拦阻并使用水炮攻击，违反《联合国海洋法公约》和南海仲裁案裁决，侵犯菲主权权利和管辖权。请问中方对此有何评论？

发言人表示，关于近日菲律宾向中国南沙群岛仁爱礁非法运送建筑物并引发海上事态的情况，中国海警局新闻发言人已作了详细介绍。中国外交部已向菲方提出严正交涉。

发言人强调，仁爱礁是中国南沙群岛的一部分。菲方多次明确承诺拖走在该礁非法“坐滩”的军舰，但24年过去了，菲方不但未拖走该军舰，还企图对其大规模维修加固，实现对仁爱礁的永久占领。菲方行为严重违反国际法和中国与东盟国家签署的《南海各方行为宣言》。中方再次敦促菲方立即从仁爱礁拖走“坐滩”军舰，恢复仁爱礁无人设施的状态。

山东省人大法制委员会原副主任委员陈勇被判11年6个月

新华社济南8月8日电 8月8日，山东省滨州市中级人民法院一审公开宣判山东省人大法制委员会原副主任委员陈勇受贿一案，对被告人陈勇以受贿罪判处有期徒刑十一年六个月，并处罚金人民币一百六十万元；对陈勇受贿所得财物依法没收，上缴国库。

经审理查明：2007年1月至2019年11月，被告人陈勇利用担任淄博市委常委、桓台县委书记，济南市委常委、组织部部长，德州市委书记等职务上的便利，为有关单位和个人在土地出让金返还、项目建设、职务提拔等方面谋取利益，非法收受他人给予的财物共计折合人民币1620.4329万元。

滨州市中级人民法院认为，被告人陈勇的行为构成受贿罪，且数额特别巨大，依法应予惩处。鉴于其到案后如实供述自己罪行，主动交代办案机关尚未掌握的部分受贿犯罪事实，具有坦白情节，认罪悔罪，涉案赃款赃物已全部追缴到案，具有法定、酌定从轻处罚情节，依法对其从轻处罚；其认罪认罚，依法可从宽处理。法庭遂作出上述判决。

原海南省国土资源厅厅长陈健春被“双开”

新华社海口8月8日电 海南省纪委监委8日通报，日前，经海南省委批准，海南省纪委监委对原海南省国土资源厅党组书记、厅长陈健春严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查，陈健春违反政治纪律和政治规矩，为自己捞取政治资本；无视中央八项规定精神和廉洁纪律，违规收受礼品，接受可能影响公正执行公务的宴请；违反组织纪律，不按规定报告个人有关事项，违规选拔任用干部；违反生活纪律，腐化堕落，家风不正，对家人失管失教。利用职务便利在工程项目承揽、土地出让等方面为他人谋取利益，并非法收受巨额财物。

陈健春丧失理想信念，背弃初心使命，既想当官又想发财，私欲极度膨胀，将党和人民赋予的权力异化为谋取私利和捞取政治资本的工具，大搞权钱交易。其行为已严重违反党的纪律，构成职务违法并涉嫌受贿犯罪，且在党的十八大后不收敛、不收手，性质严重，影响恶劣，应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定，经海南省纪委监委会议研究并报海南省委批准，决定给予陈健春开除党籍处分；按规定取消其享受的待遇；收缴其违纪违法所得；将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉，所涉财物一并移送。

潍坊市政府原副市长刘玉被“双开”

新华社济南8月8日电 山东省纪委监委8日通报，日前，经山东省委批准，山东省纪委监委对潍坊市政府原党组成员、副市长刘玉严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查，刘玉丧失理想信念，背弃初心使命，不信马列信鬼神，热衷迷信活动，官迷心窍，长期与“政治骗子”交往，妄图结交“大领导”，“搭天线”“抄近路”，造成恶劣影响；无视中央八项规定精神，违规收受礼品、消费卡；违背组织原则，在干部选拔任用工作中为人谋利；违反廉洁纪律，借用管理服务对象钱款；违反工作纪律，在项目建设过程中不正确履行职责；纪法意识淡漠，利用职务便利为他人在工程承揽、企业经营等方面提供帮助，非法收受巨额财物；滥权妄为，致使国家财产遭受重大损失。

刘玉严重违反党的政治纪律和政治规矩、组织纪律、廉洁纪律、工作纪律，构成严重职务违法并涉嫌受贿、滥用职权犯罪，且在党的十八大后不收敛不收手，性质严重，影响恶劣，应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定，经省纪委监委会议研究并报省委批准，决定给予刘玉开除党籍处分；由省监委给予其开除公职处分；终止其潍坊市第十三次党代会代表资格；收缴其违纪违法所得；将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉，所涉财物一并移送。

木材销售公告

根据《哈尔滨市林业和草原局直属国有林场木材销售工作方案》的规定，按照公开、公平、公正的销售原则，结合哈尔滨市林业和草原局直属国有林场丹清河实验林场木材销售的实际情况，哈尔滨市林业和草原局直属国有林场定于2023年8月15日对丹清河实验林场2022年生产的木材进行第三轮竞价销售，公示期为3天。

凡欲参加竞价的客户请在2023年8月14日17时前到指定银行交纳竞价抵押金。抵押金按竞买木材标的的价值的30%收取。

联系人：张先生 手机：13796231399
王先生 手机：15146476333